

《欢乐颂2》5月11日东方卫视、浙江卫视开播
“五美”的感情均有新动向

看刘涛、蒋欣如何应对准婆婆



邱莹莹 & 应勤

由刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、王凯、杨烁等主演的电视剧《欢乐颂2》，日前宣布将于5月11日在东方卫视、浙江卫视开播。据了解，虽然聚集了原班人马，但第二部中祖峰饰演的奇点戏份大大减少。

在同时曝光的最新片花中，他也仅出现了1秒钟。不过，22楼“五美”的感情均有了新的动向。杨烁饰演的“小包总”成了第二部戏份较重的男主角之一，与刘涛饰演的安迪有诸多感情戏。王子文饰演的曲筱绡似乎出现了经济危机，与王凯饰演的赵医生在感情上也遇到了问题。

此外，《欢乐颂2》中不仅会有多位男主角的父母登场，关雎也多了个男朋友谢童。因电视剧

《因为遇见你》被人熟知的演员邓伦在剧中饰演这一全新角色，他向记者透露，“这个角色一直用音乐来表达自己对这个世界的情感。因为是全新角色，不会有压力。”

安迪&包奕凡

从最新公布的片花中能看到，“小包总”用尽要贱卖萌的本事，“求保养”“求收留”，甚至“睡沙发”等死缠烂打的方式黏住安迪。原著中，刘涛饰演的安迪接受了杨烁饰演的包奕凡的求爱，甚至未婚先孕。但安迪的精神病史却引发了包奕凡母亲的不满。不过，早前刘涛在接受采访时曾透露，“第二部里小包总会去追求安迪。虽然在小说中两

人走到了一起，但剧中改动很大。”

邱莹莹&应勤

杨紫饰演的邱莹莹与吴昊宸饰演的应勤在第二部的感情似乎是发展得较为顺利的。片花中显示，应勤多次向邱莹莹示爱，“我想你了”“你最漂亮”等情话令邱莹莹心花怒放。但在原著中，随着一次欢乐颂邻居的聚餐，应勤因为曲筱绡对关雎尔说的一句，“咱们22楼只剩下你一个童女了”，而分析得出邱莹莹已经不是处女，愤而离席。两人的感情也因此出现了危机。

樊胜美&王柏川

蒋欣饰演的樊胜美在第二部

中依旧追求着物质的爱情。片花显示，樊胜美仍常常将“房子”“钱”与爱情相提并论。男友王柏川似乎为了求婚而买了房子，不过男方的母亲却难以接受“物质至上”的樊胜美，两人的爱情开始被各自家庭所牵绊。原著中，王柏川虽然在樊胜美逼迫下买了房子，但却在登记房产证名字时出现误会，导致二人分手。

曲筱绡&赵启平

王子文饰演的曲筱绡与王凯饰演的赵启平，延续了第一部中甜腻的恋爱风格，仅在片花中就上演了吻戏、“生扑”等戏码。但在原著中，曲筱绡也经历了感情变化。赵医生对女友的文化修养仍然颇有微辞，曲筱绡“富二

代”挥金如土的习惯也让赵医生逐渐难以忍受，甚至引发了一场肢体冲突。“没有钱，还是曲筱绡吗？”曲筱绡也由此质疑人生。

关雎尔&谢童

自第一部播出后，有关“白莲花”形象示人的关雎，将“黑化”的消息就传得沸沸扬扬。

而片花中，关雎尔也确实一改往日清纯形象，摘掉眼镜，开始穿上黑色性感蕾丝裙，令闺蜜大跌眼镜。关雎尔的爱情观在第二部似乎也有所动摇，她开始质疑“难道规规矩矩就注定没有人爱，要流氓才是硬道理”。不过，剧中她还是遇到了心仪的那个人——邓伦饰演的音乐人谢童。



《求婚大作战》中饰演高中生，自曝现实中感情敏感
张艺兴：女人的心思太难猜

校园爱情剧《求婚大作战》近日在京举行开播会，男主角张艺兴接受了专访，独挑大梁的张艺兴直言压力很大，表演高中生需要心理建设，自曝现实中感情敏感，实在是搞不懂女人心思。

演高中生：心里要建立信念

《求婚大作战》的故事从高中延展至大学，五人组不仅重现棒球赛、烟火大会等经典桥段，还将共同演绎大一军训、新生舞会、毕业求职等。谈及饰演高中生的感觉时，张艺兴也表示因为自己经历过所以很好找感觉，大家都有一种经历就是自己都不相信自己已经参加社会工作了，“初中距今可能远

一点，高中距大学还比较近，小弟学艺不大精，信念中相信是自己高中生，以后30多岁也可能要演高中生，内心建立这种信念。”张艺兴表示自己准备角色时要多看剧本多揣摩，会把不同表演形式拍成视频给导演看，“我要求自己出演项目要至少看20遍30遍，有时间可以看50遍60遍，现场不用再背台词，情感根据导演要求在现场抓。”

感情敏感：搞不懂女人心思

剧中张艺兴陈都灵全新“盐甜CP”上演超苏和互怼戏份，说到自己在感情中的表现时，张艺兴自称比较敏感，“搞艺术的人吧，据我观察都是比较感性的。我不是很

懂，我真的不懂，有句‘女人的心思你别猜，猜了也白猜’你听过吗？我是真的不知道，搞不懂，弗洛伊德研究女人那么久，还是感叹女人啊你们要什么？”《求婚大作战》中独挑大梁的张艺兴也表示压力很大，“自己没有自己想象中那么好，也还称不上演员，在慢慢学习和努力的过程中，感谢大家对我的信任，拍戏就尽量拍好。”剧中加入了不少张艺兴本人的特色，比如“努力努力再努力”口头禅，他也透露还有很多现实中很好玩、很搞笑的东西，希望编辑成花絮让大家开心一下。该剧即将于4月24日登陆东方卫视周播剧场并在腾讯视频同步播出。

黄晓明参演好莱坞大片

好莱坞高智商动作电影《金蝉脱壳2》日前已在北美杀青。这次史泰龙继续回归，《银河护卫队》中饰演力量型“毁灭者”戴夫·巴蒂斯塔也加盟，中国演员黄晓明更成为一个惊喜角色，在片中与史泰龙有精彩的对手戏。

日前史泰龙在社交平台上晒两人搞怪合影，对黄晓明“点赞不断”，称赞他是非常有才华的演员，两人一起度过了快乐的工作时光，更赞其硬汉力MAX！黄晓明则

笑称去美国认了个师父，两人间的趣味互动让影迷对双方的精彩对戏颇为期待。而他们将携手在影片中上演一幕怎样错综复杂的烧脑剧情，在张弛中诠释出复杂的人物关系，更是令观众好奇心爆棚。

据了解，这次影片中的动作戏可谓是中西合璧，东西方武学之间的碰撞也将博大精深的中国功夫与变幻莫测的西式格斗展现得淋漓尽致。

杨玏大胆挑战男扮女装

民国探案悬疑大剧《被催眠的催眠师》近日在京举办开播上线发布会，主演杨玏、朱颜曼滋、杨奇鸣等亮相。杨玏透露这次当“电眼鲜肉”释放催眠能力，大胆挑战女装。

《被催眠的催眠师》讲述了民国年间，催眠师孔目被陷害，背上了欺师灭祖的罪名，为寻找真相他进入了一系列与催眠术密切相关的案件调查，并接连破解了一系列环环相扣的杀人悬案的故事。现场曝光的预告片中展现了该剧紧张刺激和扑朔迷离的剧情。剧中，主演杨玏甚至首次挑战了男扮女装的戏份，颠覆的造型在发布会上掀起了一阵热议，对此杨玏也是笑称“很新鲜的尝试，从来不敢穿成这样，以后可能也不会了！”

